

洛阳桥昨日恢复施工



施工人员在抢修设施恢复施工。

□记者 连漪 通讯员 张宁/文 记者 赵朝军/图

本报讯 因特大暴雨袭击,加之上游水库泄洪,正在紧张施工的洛阳桥建设工程遭受了巨大损失。经过两天的抢救工作,昨日,洛阳桥建设工程恢复施工。

昨日,记者在洛阳桥施工现场

场看到,桥墩桥台下沿有明显的水印,大量坑机、电焊机、钢模板浸泡在水中,原本横跨桥面的施工便道、近800米的围堰、3根正在浇筑的墩柱全被冲毁。洛阳桥建设项目负责人谢天才说,接到有关部门的放水通知后,施工人员立即撤走桥面的主要设备,但由于时间紧迫,仍有大量建材物

资被水冲走或遭浸泡,10多个电盘报废,多条电缆电线被冲断,直接经济损失高达百万余元。

为确保工程进度,目前施工单位已接通了临时供电电缆,主要设备打捞工作已基本结束。由于洛河水流量仍较大,主体施工暂无法进行,但钢模制作、施工通道修复等工作已陆续展开。

市区41座桥梁可放心通行

□记者 连漪 通讯员 张宁

本报讯 暴雨过后,洛河、涧河、瀍河等流经市区的河流水量剧增,不少市民担心,洪水过境会不会对市区的桥梁造成损坏,市民出行是否安全?

25日至27日,市政建设集团桥梁公司的工作人员对我市的大小桥梁进行了一次安全检测。据介绍,市政建设集团所管辖的桥梁共41座,其中特大桥10座、大桥6座、中桥17座、小桥7座、过街天

桥1座。

检测发现,纱厂西路同乐桥因涧河水位猛涨,水流量加大,桥东头的桥台护坡被大面积冲毁,桥西头及其他部位的护坡也出现大面积裂缝、下沉、垮塌,存在较为严重的安全隐患;中州中路中州桥、衡山路涧河桥和中州路瀍河桥也受到此次洪水的冲刷,护坡均出现多处垮塌。此外,九都路涧河桥部分桥梁护坡受洪水冲刷损坏,桥墩下部被洪水卷来的树木缠绕,影响了桥梁的泄洪能力。

检测结果表明,王城大道跨陇海铁路立交桥、定鼎北路跨陇海铁路立交桥、新洛阳桥、老洛阳桥、定鼎立交桥、王城大桥、瀛洲大桥、衡山路跨陇海铁路立交桥等I类养护桥梁急需进行定期检测。大部分桥梁护坡虽有被损坏的现象,但并未对桥梁安全造成影响,市民可放心通行。

市政建设集团表示,下一步将会同相关部门,争取政府财政资金投入,尽快对被洪水冲毁的护坡进行维修加固,确保桥梁安全。

关圣信徒河洛郎 一路深情到“原乡”

□记者 程奇

“洛阳,爱您您!原乡,万岁万岁!”26日晚,台湾关圣帝君朝圣团暨“2010两岸艺术文化交流台湾巡演”活动回访团抵达洛阳。回到“洛阳原乡”的台湾闽南人(河洛郎)、客家人同胞齐声高呼,激动万分。

6月1日至29日,洛阳市杂技团武术队应邀赴台,参加“2010两岸艺术文化交流台湾巡演”活动。武术队所到之处,受到台湾同胞的热烈欢迎。为感谢洛阳功夫小子带来的精彩演出,台湾巡演的主办方——台湾客家演艺文化协会理事长李康雷先生组织回访团,20

名台湾政界、文化界、警界、经济界的知名人士,随团赴洛。

李康雷先生说,20名台湾同胞都是“武圣”关公的忠实信徒,大家从汉阳、当阳一路走来,27日到洛阳关林拜谒,之后将到山西运城、太原、五台山追踪关圣的足迹,祈求关圣的庇荫。

水库泄洪鱼流出 下水捞鱼太危险

□见习记者 王子君

昨日,家住嵩县县城的杨先生拨打本报热线称,连日来,陆浑水库开闸泄洪,沿岸不少群众不顾危险下水捞鱼。

26日15时许,杨先生听说有人在陆浑大桥附近卖野生鱼,价格非常便宜,便驾车前往。行至陆浑大桥处,他看到有群众趴在栏杆

上,手持杆网,探出半个身子去捞水里的鱼。

杨先生发现,岸边也有不少人在捞鱼,他们有的持抓钩,有的用的小网,有的干脆跳下水去用手捞。杨先生说,前来捞鱼的群众共有40余人,下水的有10多人。不少人现捞现卖,每条鱼卖三四元。

据了解,近日我市突降暴雨,

致使伊河水位上涨,为配合防汛工作,陆浑水库近日开闸泄洪。水库里的鱼顺着湍急的水流漂往下游,引来附近村民捕捞。

昨日下午,记者与陆浑水库管理处取得联系。该处一负责人表示,针对这一情况,他们已组织相关人员进行排查、巡视。他想通过本报提醒群众注意安全,呼吁群众切勿在库区游泳、摸鱼。

又一批救灾物资 今日运抵灾区

市红十字会:本周六将在市区进行募捐

□见习记者 李东慧 通讯员 李战功

本报讯 近日我市遭受暴雨洪水灾害,造成人员伤亡及财产损失,需转移安置的人口较多。市红十字会第一时间将灾情上报省红十字会,省红十字会昨日上午紧急调拨药品、棉被等救灾物资。今日,又一批救灾物资将运抵灾川重灾区。

据介绍,此次来自省红十字会的调拨物资有棉被500床、石黄抗菌片20箱、矿泉水100箱,总价值

159900元。市红十字会负责人表示,这批物资今日运抵灾川灾区。

灾情发生后,市红十字会启动应急响应,通过网络号召志愿者随时准备投入抗洪救灾工作,同时加强救灾值班力量,以便随时接收社会各界的捐赠。

另悉,市红十字会将于本周六(7月31日)在新都汇、上海市步步行街、关林商厦、新区大张量贩等繁华地段举行募捐活动,届时社会各界可就近到捐赠点进行捐赠。

栾川各尾矿库 经排查安然无恙

□记者 邓超/文 张晓理/图

我市现有尾矿库433座,栾川县境内就有258座。26日傍晚,栾川县城又下了一场大雨,大家稍稍放松的神经不由得又绷紧了。县城周围的尾矿库“安全系数”有多高?昨日,记者随同栾川县安监部门人员对多个大型尾矿库进行了实地考察,发现这些尾矿库安然无恙。

栾川县赤土店镇是洛钼集团多个选矿厂所在地,其境内有17座大型尾矿库。其中,炉场沟尾矿库是目前我省规模最大的尾

矿库。

炉场沟尾矿库设计库容8100万立方米,目前堆积物有2100万立方米,面积达500余亩。据该尾矿库管理企业洛钼集团选矿二公司的负责人介绍,他们聘请了70余名专职护坝人员,24小时不间断地对尾矿库周围及坝身进行巡逻。该公司还建立了尾矿库安全监控管理电子平台,随时都能监测到尾矿库的各个角落。

目前,全县仍有部分尾矿库因道路损毁到达困难。连日来,安监人员靠步行、骑车进行排查,已基本完成对所有尾矿库的排查。



安监人员在炉场沟尾矿库排查。

洪水中,铁路职工救出俩落水女孩

□记者 梅占国 通讯员 陈斌

27日下午,在洛阳工务段洛河桥工区院内,一中年妇女紧紧地握着该工区职工岳跃荣的手说:“孩子的命是你救回来的,我们全家感谢你。”并要将带来的礼物送给岳跃荣,被他婉言谢绝了。

原来,7月25日11时30分左右,该工区职工岳跃荣、张留根、杨明义在焦柳线上行洛河大桥上巡查线路回到洛河大桥桥头时,岳跃荣凭直觉判定有人落水了。他迅速跳下桥头护坡,奔向河边,跳进湍急的河水中,将离岸最近的落水者救上岸。随后,他又不顾安危,跳回水中去救另一名已被洪水冲出30米远的落水者。

在岸上的张留根、杨明义的配

合下,仅用5分钟时间,岳跃荣从湍急的洪水中接连救出两名落水女孩。

经询问,这两名女孩是洛河区太辉村人,小的今年8岁,叫桃金格,大的今年9岁,叫桃宇欣。当日上午,俩女孩随家长到洛河上游的万年青村走亲戚,在河边玩耍时不慎落入水中。3名职工将女孩带回工区,为她们换上干衣服,并通过电话与其家人取得联系。

两天后,俩女孩完全康复,桃宇欣的母亲白园代表两人前来自来感谢救命恩人。

特别推荐

战士亮剑军事夏令营

开始报名啦

15838812376 0379-63517126